
Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НАУКОВО-ВИРОБНИЧА ФІРМА «УРОЖАЙ» 

(код ЄДРПОУ 31860551, юридична адреса: 19421, Черкаська область, Черкаський район, Набутівська сільська 

громада, с. Корнилівка, вул. Шкільна, 4) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря для Майданчика №4 с. Степанці. Основним видом діяльності ТОВ «НВФ «УРОЖАЙ» є 

вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур. Телефон (0472) 45-51-03, 

e-mail: v.kunytsia@mhp.com.ua 

Мета отримання дозволу на викиди – використання існуючого та встановлення нового обладнання. 

ТОВ «НВФ «УРОЖАЙ» Майданчик №4 с. Степанці не підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до 

ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», так як види діяльності майданчика не відображені у статті 3 визначеної 

частинами другою і третьою цієї статті ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля». 

ТОВ «НВФ «УРОЖАЙ» Майданчик №4 с. Степанці розташований за адресою 19031, Черкаська область, 

Черкаський район, Степанецька сільська громада, с. Степанці, пров. Нечуя-Левицького, 19. На території 

майданчика розташоване обладнання для очищення, сушіння та зберігання зерна, твердопаливні котли, дизельний 

та бензиновий генератори, газорегуляторний пункт. В процесі виробничої діяльності в атмосферу викидаються 

наступні забруднюючі речовини: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 1,6922 т/рік, азоту 

діоксид – 2,404 т/рік, азоту (1) оксид (N2O) – 0,004308 т/рік, сірки діоксид – 0,01007 т/рік, вуглецю оксид – 

11,56901 т/рік, вуглецю діоксид – 1827,060 т/рік, НМЛОС – 0,0162 т/рік, метан – 4,09761 т/рік. 

Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №448 від 

27.06.2023 заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розробляються, так як 

майданчик відноситься до другої групи об’єктів за складом документів, в яких обґрунтовуються обсяги викидів, в 

залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря.  

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин передбачені заходи щодо остаточного 

припинення діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця 

діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних 

умовах. Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів встановлено. Пропозиції щодо дозволених обсягів 

викидів відповідають законодавству. 

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від майданчика не створюють перевищення рівня 

впливу на атмосферне повітря на межі СЗЗ. Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян по 

даному питанню проводиться протягом 30 календарних днів з дати подачі повідомлення в місцеві засоби масової 

інформації Черкаською ОДА (ОВА) за адресою: 18001, Черкаська область, м. Черкаси, бульвар Шевченка, 185; 

тел. (0472) 37-29-15, 33-73-13, 36-11-13, 37-60-01, 37-22-49, e-mail: srzg@ck.gov.ua 
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На берегах Сули 
у Старому Мохначі    

звучав фольклор і 
читали твори Дімарова

Самолікування може бути шкідливим для вашого здоров’я

реклама

Пам’ятаємо! Перемагаємо!
8 травня — День пам’яті та перемоги над нацизмом у Дру-
гій світовій війні. 

86 років тому світ охопила найстрашніша війна в історії люд-
ства, яка торкнулася майже 40 країн. Український народ, запла-
тивши надзвичайно високу ціну мільйонами життів, зробив нео-
ціненний внесок у звільнення Європи від нацизму.

Передали 
на фронт 
захисникам
Чергову допомогу для оборонців передали в межах 
обласної програми територіальної оборони. 

Цього разу забезпечили 93-тю окрему механізовану бри-
гаду «Холодний Яр» та 110-ту окрему механізовану бри-
гаду імені генерал-хорунжого Марка Безручка. У переліку 

майна — 100 радіостанцій, 17 комплексів РЕБ різних модифіка-
цій, десять антитепловізійних костюмів і два «мавіки».

— Усе перевірене в умовах бойових дій, — зауважив очільник 
області Ігор Табурець. — Дієве! Незмінно дякую кожному плат-
нику податків нашої області. А також обласній раді за підтримку. 

Загальна вартість підсилення — майже 11,5 мільйона гри-
вень.

Масштабні пожежі на Черкащині
На Черкащині протягом доби спалахнули численні вогнища, які вже 
встигли знищити понад 35 гектарів території. Про це повідомили 
цього понеділка в головному управлінні ДСНС у Черкаській області.

Рятувальники активізували всі свої зусилля, адже зафіксували понад двадцять 
випадків загорянь в екосистемах. 

Найбільше димових сигналів надійшло з Черкаського району: тринадцять 
викликів. У цьому районі вогонь охопив суху траву, гілля та сміття, а також встиг 
перекинутися на гаражі й господарські будівлі. 

В Уманському і Золотоніському районах причинами займань стали недопалки 
й безвідповідальне поводження з вогнем. В одному з випадків полум’я з сухостою 
раптово перекинулося на господарську будівлю.

Окупанти атакують 
цивільних, руйнують 
житлові будинки, нищать 
інфрастуртуру.

Від ранку вівторка, 6 травня, Черкащи-
на була під ворожим обстрілом. По ці-
лях противника працювали сили та засо-

би ППО. У межах нашої території знищено 10 
БпЛА. Начальник обласної військової адміні-
страції Ігор Табурець повідомив, що внаслідок 
падіння ударного дрона в обласному центрі 
маємо травмованого. Чоловік у тяжкому ста-
ні госпіталізований до лікарні. Медики нада-
ють йому необхідну допомогу. За попередніми 
даними, внаслідок російської агресії також по-
шкоджені вікна споруд приватного підприєм-
ства та магазину. 

Тривожною була й ніч із 3 на 4 травня: во-
рог бив по Черкащині ударними дронами, сили 
ППО знищили 15 із них. Однак є чимало шко-
ди від падіння цілей і уламків. За даними ОВА, 
виникло п’ять пожеж. Горіли житлові квартири, 
складська будівля одного з підприємств, дач-
ний будинок, суха рослинність. Значного по-
шкодження зазнали дві квартири на першому 
та другому поверхах чотириповерхового гур-
тожитку. Також пошкоджені вікна інших квар-

тир. Пожежі оперативно ліквідували підрозділи 
ДСНС. На місцях працювали 26 одиниць тех-
ніки та 101 рятувальник. Минулося без заги-
блих. Кілька людей зверталися за допомогою 
до медиків, госпіталізації не потребують.

Міський голови Черкас Анатолій Бондарен-
ко зазначив, що пошкоджений багатоквартир-
ний будинок — 12 квартир, дві з них вигоріли 
повністю, вибито 52 вікна. Постраждали також 
кілька приватних домоволодінь і один багато-
квартирний будинок.

 — Світло та воду в одному з будинків уже 
відновили, працюємо над підключенням газу, 
— поінформував він 5 травня. — Постражда-
лим допоможемо через міську програму «Тур-
бота» коштами з резервного фонду. Двом ро-
динам, чиї квартири згоріли, запропонуємо 
житло від громади.

Червоний Хрест видав потерпілим внаслі-
док руйнувань і пожеж плівку, OSB-плити, роз-
кладачки, набір першої необхідності.

Слідчо-оперативні групи поліції збирають 
докази, опитують людей та надають допомо-
гу мешканцям. 

Документує воєнний злочин країни-агре-
сора Служба безпеки України в Черкаській об-
ласті.

Воєнні злочини 
країни-агресора
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СТОВ «Ломовате» 
(с.Сагунівка)  повідомляє 
про те, що з 01.05.2025 р. 
по 01.06.2025 р., відповідно 
до агротехнічних вимог, буде 
проведено обробку полів пес-
тицидами. 

ТОВ «Маяк Худяки» 
(с.Худяки) повідомляє про 
те, що з 01.05.2025 р. по 
01.06.2025 р., відповідно до 
агротехнічних вимог, буде 
проведено обробку полів пес-
тицидами.

ТОВ «Черлис» 
(с.Білозір’я) повідомляє 
про те, що з 01.05.2025 р. 
по 01.06.2025 р., 
відповідно до агротехнічних 
вимог, буде проведено об-
робку полів пестицидами

Просимо жителів сіл і власників пасік, які проживають неподалік, дотримуватися правил безпеки.
З повагою адміністрація підприємств

Втрачене свідоцтво на право власності на 
житло (квартира №48 по вул.Сумгаїтська, буд. 
67 у м.Черкаси), видане 05.02.1998 р. орга-
ном приватизації Соснівського райвиконкому 
м.Черкаси на ім’я Рогоженкової Ніни Панасів-
ни, Рогоженкова Володимира Вікторовича, Ро-
гоженкової Ірини Володимирівни, вважати не-
дійсним.

      
Втрачений єдиний квиток, серія ПБП, 

№017706, виданий 14.03.2025 р. Черкаською 
обласною державною адміністрацією на ім’я 
Пучкової Анастасії, вважати недійсним.

      
Втрачене посвідчення ветерана ДСНС, се-

рія ЦЗ, №003989, видане 30.07.2021 р. голо-
вним управлінням ДСНС України у Черкаській 
області на ім’я Маслака Юрія Івановича, вва-
жати недійсним.

Повідомлення про намір отримання дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря
ФОП Лозин Олексій Анатолійо-

вич. ЄДРПОУ 3005820354. 
Юридична адреса: 18034, Чер-

каська обл., місто Черкаси, вул.Геро-
їв Дніпра, будинок 61, квартира 52-А.

Фактична адреса: 18002, Чер-
каська обл., місто Черкаси, вулиця 
Небесної Сотні, будинок 16/1. Пе-
карня «Budu Твоїм Хлібом».

Тел. +380982225415, e-mail: 
fabrika-buh@ukr.net

КВЕД 47.11 Роздрібна торгівля в 
неспеціалізованих магазинах пере-
важно продуктами харчування, на-
поями та тютюновими виробами.

10.71 Виробництво хліба та хлі-
бобулочних виробів; виробництво 
борошняних кондитерських виро-
бів, тортів і тістечок нетривалого 
зберігання.

Мета: отримання дозволу на ви-

киди забруднюючих речовин для 
майданчика. 

Основні джерела виділення за-
бруднюючих речовин: парокон-
вектомат, піч подова, контактний 
гриль, електричний гриль, вугільний 
гриль, комин-котел.  

Виробнича діяльність об’єкта не 
підпадає під дію Закону України 
«Про оцінку впливу на довкілля». 

В атмосферне повітря виділяють-
ся такі забруднюючі речовини (т/
рік): речовини у вигляді суспендо-
ваних твердих частинок — 0,478; 
азоту діоксид — 0,0007; азоту (1) 
оксид (N

2
O) — 0,053; вуглецю оксид 

— 1,494; НМЛОС — 0,046; метан — 
0,0008; акролеїн — 0,01, оцтовий 
альдегід — 0,005, оцтова кислота — 
0,016, діоксид сірки — 0,22, етанол 
— 0,014, діоксид вуглецю — 23,234. 

Загальний максимально можливий 
викид без вуглецю діоксид стано-
вить до 2,8 т/рік (без діоксиду вуг-
лецю).

Даний майданчик відноситься до 
третьої групи об’єктів за складом 
документів, у яких обґрунтовуються 
обсяги викидів.

Заходи щодо впровадження най-
кращих існуючих технологій вироб-
ництва, що виконані або/та які по-
требують виконання: відповідно до 
наказу Міністерства ОНПС України 
№108 від 09.03.2006 року, заходи 
щодо впровадження найкращих іс-
нуючих технологій виробництва для 
об’єктів 3 групи не розробляються.

Відповідно до наказу Міністер-
ства охорони навколишнього при-
родного середовища України №448 
від 27.06.2023 заходи щодо впро-

вадження найкращих існуючих 
технологій виробництва не роз-
робляються, оскільки підприєм-
ство відносяться до третьої групи 
об’єктів за складом документів, у 
яких обґрунтовуються обсяги вики-
дів, у залежності від ступеня впливу 
об’єкта на забруднення атмосфер-
ного повітря.

Перелік заходів щодо скоро-
чення викидів, що виконані або/
та які потребують виконання: захо-
ди щодо запобігання перевищен-
ня встановлених нормативів ГДВ у 
процесі виробництва; заходи щодо 
остаточного припинення діяльності, 
пов’язаної з викидами забруднюю-
чих речовин в атмосферне повітря, 
та приведення місця діяльності у 
задовільний стан; заходи щодо охо-
рони атмосферного повітря при не-

сприятливих метеорологічних умо-
вах передбачені і будуть враховані в 
документах, у яких обґрунтовують-
ся обсяги викидів  та в дозволі на 
викиди.

Пропозиції щодо дозволених об-
сягів викидів відповідають зако-
нодавству. Викиди забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря від 
підприємства не створюють пере-
вищення рівня впливу на атмосфер-
не повітря на межі СЗЗ.

Збір зауважень громадських ор-
ганізацій та окремих громадян з 
даного питання проводиться про-
тягом 30-ти днів з дня публіка-
ції Черкаською обласною військо-
вою адміністрацією за адресою: 
18001, Черкаська обл., м.Черкаси, 
бульв.Шевченка, 185, тел.: (0472) 
37-22-49, 37-29-15, 33-73-13,  
srzg@ck.gov.ua.

Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІ-

ДАЛЬНІСТЮ «НАУКОВО-ВИРОБНИЧА ФІРМА 
«УРОЖАЙ» (код ЄДРПОУ 31860551, юридич-
на адреса: 19421, Черкаська область, Чер-
каський район, Набутівська сільська грома-
да, с.Корнилівка, вул.Шкільна, 4) має намір 
отримати дозвіл на викиди забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря для Майдан-
чика №4 с.Степанці. Основним видом діяль-
ності ТОВ «НВФ «УРОЖАЙ» є вирощуван-
ня зернових культур (крім рису), бобових 
культур і насіння олійних культур. Телефон 
(0472) 45-51-03, e-mail: v.kunytsia@mhp.
com.ua.

Мета отримання дозволу на викиди — ви-
користання існуючого та встановлення ново-
го обладнання.

ТОВ «НВФ «УРОЖАЙ». Майданчик №4 
с.Степанці не підлягає оцінці впливу на до-

вкілля відповідно до ЗУ «Про оцінку впливу 
на довкілля», оскільки види діяльності май-
данчика не відображені у статті 3, визначе-
ної частинами другою і третьою цієї статті 
ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля».

ТОВ «НВФ «УРОЖАЙ». Майданчик 
№4 с.Степанці розташований за адре-
сою: 19031, Черкаська область, Черкась-
кий район, Степанецька сільська громада, 
с.Степанці, пров.Нечуя-Левицького, 19. На 
території майданчика розташоване облад-
нання для очищення, сушіння та зберіган-
ня зерна, твердопаливні котли, дизельний 
та бензиновий генератори, газорегулятор-
ний пункт. У процесі виробничої діяльності 
в атмосферу викидаються такі забруднюю-
чі речовини: речовини у вигляді суспендова-
них твердих частинок — 1,6922 т/рік, азоту 
діоксид — 2,404 т/рік, азоту (1) оксид (N

2
O) 

— 0,004308 т/рік, сірки діоксид — 0,01007 
т/рік, вуглецю оксид — 11,56901 т/рік, вуг-
лецю діоксид — 1827,060 т/рік, НМЛОС — 
0,0162 т/рік, метан — 4,09761 т/рік.

Відповідно до наказу Міністерства охоро-
ни навколишнього природного середовища 
України №448 від 27.06.2023 заходи щодо 
впровадження найкращих існуючих техноло-
гій виробництва не розробляються, оскіль-
ки майданчик відноситься до другої групи 
об’єктів за складом документів, у яких об-
ґрунтовуються обсяги викидів, у залежності 
від ступеня впливу об’єкта на забруднення 
атмосферного повітря. 

У переліку заходів щодо скорочення вики-
дів забруднюючих речовин передбачені за-
ходи щодо остаточного припинення діяль-
ності, пов’язаної з викидами забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря, та приве-

дення місця діяльності у задовільний стан; 
заходи щодо охорони атмосферного повітря 
при несприятливих метеорологічних умовах. 
Природоохоронні заходи щодо скорочення 
викидів встановлено. Пропозиції щодо до-
зволених обсягів викидів відповідають зако-
нодавству.

Викиди забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря від майданчика не створю-
ють перевищення рівня впливу на атмос-
ферне повітря на межі СЗЗ. Збір зауважень 
громадських організацій та окремих грома-
дян з даного питання проводиться протягом 
30 календарних днів з дати подачі повідо-
млення в місцеві засоби масової інформації 
Черкаською ОДА (ОВА) за адресою: 18001, 
Черкаська область, м.Черкаси, бульвар 
Шевченка, 185; тел.: (0472) 37-29-15, 33-
73-13, 36-11-13, 37-60-01, 37-22-49, e-mail: 
srzg@ck.gov.ua.

Комунальне підприємство 
«Черкасиінвестбуд» Черкаської міської ради» 

оголошує пошук інвесторів для забудови 
частини земельної ділянки, орієнтовною площею 
1,08 га, у кварталі вулиць Квіткова, Олени Теліги, 

Автомобілістів та Містобудівна в м.Черкаси.
Кадастровий номер земельної ділянки — 

7110136700:05:024:0085, загальна площа — 104,3243 га. 
Адреса земельної ділянки — м.Черкаси, вул.

Олени Теліги (вул.Конєва), вул.Академіка Корольо-
ва (р-н Перемога-2).

Цільове призначення земельної ділянки — землі 
житлової та громадської забудови.

Адреса для відправлення пропозицій забудови: 
вул.Байди Вишневецького, 47, м.Черкаси, 18001.

Контактний телефон 063-435-09-48.
Прийом пропозицій — до 30.05.2025.

Інформація про наміри отримання дозволу для ознайомлення з нею громадськості
Товариство з обмеженою 

відповідальністю «КАНІВТЕ-
ПЛО» (код ЄДРПОУ 45450897; 
юридична та поштова адре-
са: 19001, Черкаська обл., 
м.Канів, вул.Енергетиків, 137; 
тел. (097)565-33-75, е-mail: 
kanivteplo1@ukr.com) має на-
мір отримати дозвіл на вики-
ди забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря від стаці-
онарних джерел викидів п’яти 
котелень.

Фактичні адреси проммай-
данчиків (котельні): 
 Черкаська обл., м.Канів, 

вул.Успенська, 1 (котель-
ня Канівської гімназії ім. Іва-
на Франка Канівської міської 
ради Черкаської області);
 Черкаська обл., м.Канів, 

вул.Григорія Сковороди, 76 
(котельня Канівської загаль-
ноосвітньої школи І-ІІІ сту-
пенів №1 ім. Т.Г.Шевченка 
Канівської міської ради Чер-
каської області);
 Черкаська обл., м.Канів, 

вул.Пилипенка, 14 (котельня 
Канівської загальноосвітньої 
школи І-ІІІ ступенів №3 Канів-
ської міської ради Черкаської 
області);
 Черкаська обл., м.Канів, 

вул.Енергетиків, 14 (котельня 
Комунального закладу «Канів-
ська ДЮСШ» Канівської місь-
кої ради Черкаської області)
 Черкаська обл., м.Канів, 

вул.Енергетиків, 137 (котель-
ня Комунального закладу до-
шкільної освіти (ясла-садок) 
№7 «Сонечко»)

Мета отримання дозволу на 
викиди: отримання дозволу 
на викиди існуючого об’єкта. 

Основний вид діяльнос-
ті — постачання пари, гарячої 
води та кондиційованого по-
вітря.

Виробнича діяльність, яку 
здійснює ТОВ «КАНІВТЕПЛО» 
на даних проммайданчиках, 
не підпадає під дію ЗУ «Про 
оцінку впливу на довкілля». 

В котельні Канівської гім-
назії ім. Івана Франка вста-
новлені твердопаливні котли 
«Кобзар» (2 од.) потужністю 
60 кВт кожен. У процесі спа-
лювання відходів деревини в 
атмосферу викидаються такі 
забруднюючі речовини: ре-
човини у вигляді суспендова-
них твердих частинок — 0,175 
т/рік, оксиди азоту — 0,123 
т/рік, оксид вуглецю — 0,12 
т/рік, вуглецю діоксид — 63,491 
т/рік, азоту (1) оксид (N

2
O) 

— 0,002 т/рік, метан — 0,003 
т/рік, НМЛОС — 0,028 т/рік.

У котельні ЗОШ І-ІІІ ст. №1 
встановлені твердопалив-
ні котли Ardenz-Т250 (2 од.) 
потужністю 250 кВт кожен. У 
процесі спалювання відходів 
деревини в атмосферу вики-
даються такі забруднюючі ре-
човини: речовини у вигляді 
суспендованих твердих час-
тинок — 0,944 т/рік, оксиди 
азоту — 0,664 т/рік, оксид вуг-
лецю — 0,648 т/рік, вуглецю 
діоксид — 342,85 т/рік, азоту 
(1) оксид (N

2
O) — 0,014 т/рік, 

метан — 0,016 т/рік, НМЛОС 
— 0,15 т/рік.

У котельні ЗОШ І-ІІІ ст. №3 
встановлений твердопалив-
ний котел «Кобзар-400» по-
тужністю 400 кВт. У процесі 
спалювання відходів дереви-

ни в атмосферу викидаються 
такі забруднюючі речовини: 
речовини у вигляді суспендо-
ваних твердих частинок — 0,56 
т/рік, оксиди азоту — 0,394 т/
рік, оксид вуглецю — 0,384 т/
рік, вуглецю діоксид — 203,17 
т/рік, азоту (1) оксид (N

2
O) — 

0,008 т/рік, метан — 0,01 т/рік, 
НМЛОС — 0,089 т/рік.

У котельні КЗ «Канівська 
ДЮСШ» встановлений твер-
допаливний котел «Коб-
зар-98» потужністю 98 кВт. У 
процесі спалювання відходів 
деревини в атмосферу вики-
даються такі забруднюючі ре-
човини: речовини у вигляді 
суспендованих твердих час-
тинок — 0,252 т/рік, оксиди 
азоту — 0,177 т/рік, оксид вуг-
лецю — 0,173 т/рік, вуглецю 
діоксид — 91,43 т/рік, азоту 
(1) оксид (N

2
O) — 0,004 т/рік, 

метан — 0,004 т/рік, НМЛОС 
— 0,04 т/рік.

В котельні КЗ дошкільної 
освіти (ясла-садок) №7 «Со-
нечко» встановлені твердо-
паливні котли «Кобзар НГ-
200» (2 од.) потужністю 190 
кВт кожен. У процесі спалю-
вання відходів деревини в ат-
мосферу викидаються такі 
забруднюючі речовини: ре-
човини у вигляді суспендова-
них твердих частинок — 0,875 
т/рік, оксиди азоту — 0,615 
т/рік, оксид вуглецю — 0,599 
т/рік, вуглецю діоксид — 317,45 
т/рік, азоту (1) оксид (N

2
O) 

— 0,012 т/рік, метан — 0,015 
т/рік, НМЛОС — 0,138 т/рік.

Проммайданчики відносять-
ся до третьої групи об’єктів 
за складом документів, у яких 

обґрунтовуються обсяги ви-
кидів, у залежності від ступе-
ня впливу об’єкта на забруд-
нення атмосферного повітря.

Відповідно до наказу Мінп-
рироди України №108 від 
09.03.2006 р., заходи щодо 
впровадження найкращих іс-
нуючих технологій вироб-
ництва та заходи щодо 
скорочення викидів не роз-
роблялися. У переліку заходів 
щодо скорочення викидів за-
бруднюючих речовин будуть 
передбачені: заходи щодо за-
побігання перевищення вста-
новлених нормативів ГДВ у 
процесі виробництва; заходи 
щодо остаточного припинен-
ня діяльності, пов’язаної з ви-
кидами забруднюючих речо-
вин в атмосферне повітря та 
приведення місця діяльнос-
ті у задовільний стан; заходи 
щодо охорони атмосферно-
го повітря при несприятливих 
метеорологічних умовах.

Викиди забруднюючих ре-
човин в атмосферне повітря 
не створюють перевищення 
рівня впливу на атмосфер-
не повітря на межах санітар-
но-захисних зон та відповіда-
ють вимогам наказу №309 від 
27.06.2006 р. та наказу №177 
від 10.05.2002 р.

Зауваження громадських 
організацій та окремих гро-
мадян приймаються протя-
гом 30-ти днів з дня публі-
кації до Черкаської обласної 
військової адміністрації за 
адресою: 18001, Черкаська 
обл., м.Черкаси, бульв.Шев-
ченка, буд. 185, тел.: (0472) 
37-22-49, 37-29-15, 36-11-13;  
srzg@ck.gov.ua.

Втрачений дублікат (виданий замість посвідчення 
громадянки, евакуйованої у 1986 році із зони відчужен-
ня, Б №098169), категорія 2, серія Б, №049024, виданий 
03.10.1994 р. Черкаською обласною державною адміні-
страцією на ім’я Колодій Тетяни Миколаївни, вважати 
недійсним.

      
Втрачене посвідчення, серія АБ, №496034, вида-

не 05.02.2024 р. Черкаським обласним територіальним 
центром комплектування та соціальної підтримки на ім’я 
Зінченка Богдана Ігорьовича, вважати недійсним.

      
Втрачене посвідчення, серія А, №069058, видане 

07.12.2023 р. управлінням соціального захисту населен-
ня Звенигородської РДА на ім’я Зінченка Богдана Іго-
рьовича, вважати недійсним.

Реклама: 
093 8704939


